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Naast notulen maakt de GMR een verslag van elk overleg. Dit verslag is bedoeld voor MR-leden en alle 

andere externen die geïnteresseerd zijn. In vergelijking met de notulen bevat het verslag minder details 

ten behoeve van de leesbaarheid en begrijpelijkheid. Ook is vertrouwelijke informatie verwijderd. 

 

In deze bijpraatsessie kreeg de GMR uitleg over de voorstellen rond de Optimalisatie Bestuurlijke 

Gemeenschap (=OBG), in voorbereiding op de officiële advies- en instemmingsaanvragen later in oktober. 

 
Aanwezig:​ Jasper Levink, Paul Westerweel, Erica Huppelschoten (secretaris GMR), Ibtissem 

Boukich, Andries van Markus, Femke Faber, Tess van der Hulst 
(bestuurssecretaris), Otto Pierau (voorzitter GMR), Karin Jager, Gaby de Jongh 
(clusterdirecteur BOUH Wereldkidz). 

Afwezig: ​ Solveigh Sleeuwenhoek, Ron van der Wens, Jacqueline van Erp 
 

 
 
 
1.​ Memo  
Over de Onderwijsregio: Het activiteitenplan is er nog niet. We agenderen Onderwijsregio voor 
volgende keer en zullen daar ook de verhoudingen in de regio met meenemen (vanuit de vraag 
hoeveel invloed heeft WereldKidz in deze regio) 
 
Over Meander/Sterrenbos: Info Meander aangeleverd vanuit vragen over het proces bij 
Meander. De GMR is blij met deze update. 
Over de berichten dat er een nieuwkomersklas komt in Meander: Er wordt gewerkt aan een 
nieuwkomersvoorziening voor de gemeente Utrechtse Heuvelrug in het gebouw van Meander. 
Wij faciliteren de ruimte en expertise, maar het is een voorziening van de besturen samen. 
Kinderen zitten hier een beperkte periode en gaan dan weer naar de thuisnabije school waar ze 
zijn ingeschreven. Dit heeft geen impact op het proces van Meander en Sterrenbos. 
 
 
2.​ Optimalisatie Bestuurlijke gemeenschap 
 
Tess en Gaby geven een presentatie over de eerste versie van het nieuwe managementstatuut, 
waarin verantwoordelijkheden van bestuurder, directeuren en schoolleiders staan, inclusief een 
schematisch overzicht in de bijlage met de verdere taakverdeling tussen directeur en 
schoolleider. Daarnaast liggen de eerste versie van de nieuwe functieprofielen voor schoolleider 
en directeur voor. Tot slot wordt het voorgestelde evaluatiekader gedeeld om de OBG ter zijner 
tijd te kunnen evalueren. 
 



 

Feedback GMR 
De belangrijkste feedback van de GMR na aanleiding van de presentatie is de volgende: 
●​ Wij vinden de verschillende termen die in het samenvattende schema in de bijlage worden 

gebruikt verwarrend. Door meer standaard 'managementtaal' te gebruiken, zoals 
resultaatverantwoordelijk vs procesverantwoordelijk of accountable vs responsible, denken 
wij dat je onduidelijkheid voorkomt, met name bij nieuwe mensen. 

●​ Na ons idee horen sommige verantwoordelijkheden logischerwijs bij elkaar horen / zijn niet 
van elkaar te scheiden (met name rond HR), maar zijn die nu wel verdeeld tussen directeur 
en SL.  

●​ We vinden dat in het managementstatuut nu nog onvoldoende helder is geformuleerd wat 
de visie is op centraal versus decentraal werken. Dat heeft deels met de wat snelle 
formulering bij zo’n eerste versie van een document te maken, maar ook dit is een punt 
waar je wat ons betreft geen onduidelijkheid over wil. 

●​ Het viel ons op dat in het managementstatuut niet duidelijk staat beschreven wat de rol is 
van de schoolleider qua financiën, terwijl onduidelijkheid rond financiën een van de 
aanleidingen was voor de optimalisatie. Budgetverantwoordelijk is wellicht een passende 
term om hier te gebruiken.  

●​ Over de GMR wordt wel wat gezegd binnen het managementstatuut, maar de MR ontbreekt 
helemaal. Een verwijzing naar het medezeggenschapsstatuut, wat Tess voorstelde, lijkt ons 
een goede oplossing.  

●​ Het viel ons op dat een aantal punten bij ‘Overige bepalingen behorende bij het mandaat’ 
nogal negatief geformuleerd zijn, wat we echt bij Wereldkidz vinden passen. Van punt 5 tot 
en met 8 vragen we ons zelfs af of die nodig zijn. Spreekt dit niet voor zich? 

 
Bij het functieboek en de clusterindeling hebben wij geen inhoudelijk feedback. We wachten de 
nieuwe profielen van directeur en schoolleider af. Over het voorgestelde format voor het 
evaluatiekader zijn wij positief. 
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